1. Verkniipfen von Spiegelungen (konstruktiv)

Auf dem beigelegten Arbeitsblatt ist das Dreieck ABC und das Dreieck A*B*C*
gezeichnet. Es gilt: aAABC =aA*B*C* . Da der Umlaufsinn vom Dreieck A*B*C*

verschieden ist von dem des Dreiecks ABC, gibt es drei Spiegelungen, deren Verkniipfung

das Dreieck ABC auf das Dreieck A*B*C* abbildet. Zeichnen Sie in das Arbeitsblatt die

Achsen a, b und ¢ von drei Spiegelungen ein, so dass S_ oS, oS, das Dreieck ABC auf das

Dreieck A*B*C* abbildet.

Bedingungen: Die zweite Spiegelachse b soll senkrecht zur Dreiecksseite A*B* sein.

Beschreiben Sie, wie Sie die Achsen-a, b und c fesfgelegt/konstruiert haben.
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